

પીટીએની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલ દ્વારા હોસ્ટેડ 1 આરઆરઆઈએસડી સ્કૂલ બોર્ડના ટ્રસ્ટી ઉમેદવાર મંચ

**** કૃપા કરીને નોંધો કે ટ્રાન્સ્ક્રિપ્શન / અનુવાદો સ્વતંત્ર-જનરેટેડ છે. ચોકસાઈની બાંધધરી નથી. ****

અમે ફેસબુક લાઇવ માટે તૈયાર થઈએ છીએ. બરાબર, અમે ફેસબુક પર લાઇવ જઈ રહ્યા છીએ.

સૌને શુભ સાંજ, અને પીટીએ સ્કૂલ બોર્ડના ટ્રસ્ટી ઉમેદવાર મંચની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલમાં તમારું સ્થાન એક માટે છે. હું સ્નેહલ ફિરકે પીટીએના રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલનો પ્રમુખ છું, એક બિન-વ્યવસાયિક બિન-સાંપ્રદાયિક બિન-પક્ષીય સંગઠન જે કોઈપણ ઉમેદવાર અથવા રાજકીય પક્ષને સમર્થન આપતો નથી. હું આજે અમારા વિશેષ મહેમાનોનું સ્વાગત કરવા માંગુ છું. અમારા ટેક્સાસ પીટીએ પ્રમુખ સુજી કેનોન અને ટેક્સાસ પીટીએ પ્રમુખ મેરિઝોલ રેન્ડલને ચૂંટે છે. આજે અહીં આવવા બદલ આભાર.

અમારી હિમાયત સમિતિ અમારા શીખતા સમુદાયોનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને આ મંચો માટેના પ્રશ્નો આપણા સમુદાયમાંથી લેવામાં આવ્યા હતા. જેમ તમે જાણો છો, પીટીએ એ રાષ્ટ્રની સૌથી જૂની અને સૌથી મોટી બાળ હિમાયત સંસ્થા છે, જેમાં દરેક બાળકોની હિમાયત કરવા માટે પરિવારો અને સમુદાયોને સંલગ્ન અને સશક્ત બનાવીને દરેક સંભવિતને વાસ્તવિક બનાવવાનું લક્ષ્ય છે. એક ઉમેદવારે થોડા સમય પહેલાં અમને જાણ કરી કે તે આ મંચ માટે અમારી સાથે જોડાશે નહીં. એક ઉમેદવાર સાથેની યોજના મુજબ અમે આ મંચની સાથે આગળ વધીએ છીએ. જો કે હાજર ન હોય તેવા ઉમેદવારને જાહેરમાં શેર કરવામાં આવશે તેવા પ્રશ્નોના જવાબો પ્રદાન કરવાની તક મળશે. હું અન્ડરસ્પોર્ટ કરવા માંગુ છું કે માત્ર એક જ ઉમેદવાર સાથે આગળ વધવું એ હાજર એકલા ઉમેદવારની સમર્થન અથવા સમર્થન સૂચવતું નથી. તેની સાથે હું તમને અમારી કાઉન્સિલ પીટીએ એડવોકેસી ખુરશી હિથર લોરેન્સ સમક્ષ રજૂ કરું છું.

નમસ્તે, અને આજે અમારી સાથે જોડાવા માટે ઉમેદવારો, દર્શકો અને અમારી ટેક્સાસ અને રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલના સ્વયંસેવકોનો આભાર. હું આજના ફોરમ માટે ટાઇમકીર પણ રહીશ. આ મંચો શ્રીમતી મારિયા મેદિના મિલ્નર માટેના અમારા મધ્યસ્થીથી તમને પરિચય આપું તે મારા માટે સન્માન છે. શ્રીમતી મિલ્નર સેન્ટ્રલ ટેક્સાસમાં એક નોંધપાત્ર અને કુશળ મતદાતા જોડાણ અને સમુદાયના પહોંચના નેતા છે. તે તમામ સમુદાયો અને શાળા જિલ્લાઓમાં બિનપાર્ટિકિલ વ્યાપક સમુદાય મતદાતા સગાઈ સુધી પહોંચ અને ભાગીદારીના કાર્યક્રમોનું નેતૃત્વ કરે છે અને વિકાસ કરે છે. તે અગ્રણી મતદાતા જોડાણ સંસ્થામાં ઇક્વિટી અને સમાવિષ્ટીના ત્રીજા વર્ષના સ્થાપક નેતા છે. લેટિનેક્સના સાંસ્કૃતિક સલાહકાર તરીકે શ્રીમતી મિલ્નરે 2017 માં VOICES તેજસની સહ-સ્થાપના કરી હતી, જેણે ટેક્સાસ હિલ દેશના સમગ્ર સમુદાયોમાં લેટિનેક્સ મતદાતા પહોંચાડવાના વિષય પર નિયમિત રજૂઆત કરી હતી. તે અસંખ્ય કાર્યક્રમોમાં મતદાતાની સગાઈ અને ઇતિહાસના વિષય પર પ્રવક્તા અને પેનલિસ્ટ છે. તેણી હંમેશાં યુનિવર્સિટી પરના નિયમિત અતિથિઓના સ્થળો સહિત આસ્ટિન ક્ષેત્રમાં મીડિયા પ્રોગ્રામ્સ પર બિન-પાર્ટીવાદી મતદાતા પહોંચના નેતા તરીકે દર્શાવવામાં આવે છે. અમે શ્રીમતી મિલ્નરને ઉમેદવાર મંચો માટે તેમનો સમય અને કુશળતા આપવા માટે આભાર માનીએ છીએ. અને તે સાથે, ઉમેદવારો તમારા સારા હાથમાં છે. શ્રીમતી મિલ્નર?

પીટીએની રાઉન્ડ રોક આઈએસડી કાઉન્સિલનો આભાર, જે આજની રાતનાં મંચને મધ્યસ્થ કરવા માટે આમંત્રણ આપે છે. હું અમારા પ્રેક્ષકોને યાદ કરવા માટે આ ક્ષણ લેવા માંગુ છું કે જ્યારે આપણે સ્કૂલ બોર્ડ ડિસ્ટ્રિક્ટ બોર્ડના ટ્રસ્ટીની discussકિસની ચર્ચા કરીએ છીએ કે અમે બેલેટ વોટિંગ અંગે ચર્ચા કરી રહ્યા છીએ. ડાઉન બેલેટ વોટિંગ એ officesફિસો માટે મતદાન કરવાની પ્રક્રિયા છે જે ઘણી વાર પ્રમુખ ચૂંટણી કચેરી સાથે જોડાયેલી હોય છે જેમ કે રાષ્ટ્રપતિ અને કોંગ્રેસની કચેરીઓને મત આપવી. હું તમને આજે કિમ બોએન, અહીં એક પ્લેસના ઉમેદવાર સાથે પરિચય આપવા માંગુ છું.

તે બે મિનિટના ઉમેદવારનું નિવેદન અને 90 મિનિટનું સમાપ્ત નિવેદન આપશે. બોસ, દરેક સવાલના જવાબ માટે તમને એક મિનિટનો સમય આપવામાં આવશે. જ્યારે તમારો સમય સમાપ્ત થાય છે ત્યારે અમારું ટાઇમ કીપર 30 સેકન્ડ માર્ક પર ચલો કાઈ અને લાલ કાઈ રાખશે. ઇવેન્ટમાં કે જ્યારે ઉમેદવાર તેમની વેબ ડ્રેસિંગ ગુમાવે છે ત્યારે અમે

કહીએ છીએ કે તેઓ વેબિનારમાં ફરીથી દાખલ થયા પછી ઝડપથી આ ફોરમમાં ફરીથી દાખલ થાય છે. તમને તે પ્રશ્નોના જવાબો આપવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે કે જેનો તમે પરવાનગી આપવાનો સમય ચૂકવ્યો. તો ચાલો કિમ બોએનના બે મિનિટના નિવેદનની સાથે પ્રારંભ કરીએ. મિસ બોએન?

આભાર, અને આજે રાત્રે અહીં આવવા બદલ આભાર. મારા વિશે થોડું અને હું શાળા બોર્ડ માટે દોડવાની આ સ્થિતિમાં કેવી રીતે પહોંચ્યો. હું 1976 માં રાઉન્ડ રોક આઈએસડી ગયો. હું સાતમા ધોરણમાં હતો. મેં રાઉન્ડ રોક મિડલ સ્કૂલમાં અભ્યાસ કર્યો છે, જે હવે સીડી ફોલ્ક્સ છે. તે એકમાત્ર મિડલ સ્કૂલ હતી. ત્યારબાદ મેં ગ્રીશમ મિડલ સ્કૂલ અને આઠમા ધોરણમાં ભણ્યો. અમારે પાછા રાઉન્ડ રોક હાઇ સ્કૂલ મળી, જ્યાં મેં 1981 માં વેસ્તવુડ ખોલ્યાના એક વર્ષ પહેલાં સ્નાતક થયા. મેં આ જિલ્લામાં ખૂબ વિકાસ જોયો છે અને આ જિલ્લા મારા હૃદયમાં ખૂબ વિશાળ સ્થાન ધરાવે છે. શિક્ષણ અને મને મળેલ તકોના કારણે હું અહીં મારા બાળકોને ઉછેરવા પાછો આવ્યો. મારી પાસે ત્રણ સારી રીતે ત્રણ બાળકો છે જે બધા રાઉન્ડ રોક આઈએસડીમાંથી સ્નાતક થયા છે, અને હું આ જિલ્લામાં years 33 વર્ષ ભણાવી શક્યો એટલું ભાગ્યશાળી હતો. હું બે વર્ષ પહેલાં નિવૃત્ત થયો હતો. સારું ત્રીજી શાળા વર્ષ. અને આરામ કર્યો અને હવે બોર્ડમાં સેવા આપીને સમુદાયને પરત આપવા માટે તૈયાર છે. મને લાગે છે કે હું આ બોર્ડ અને આ જિલ્લામાં ઘણું લાવી શકું છું. મને સમજ છે અને સૌથી અગત્યનું મારું હૃદય આ જિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓ અને બાળકો સાથે છે. અને માતાપિતા, વિદ્યાર્થીઓ, સમુદાય, તે છે જે બાળકને ઉગે છે અને તે આપણા બધાને લે છે અને અમે એક ટીમ છીએ અને અમે ભાગીદારી છીએ. અને બોર્ડ સભ્ય તરીકે. હું તે ટીમનો ભાગ બનવા માંગુ છું.

આભાર. ચાલો સમુદાયના પ્રશ્નો સાથે આગળ વધીએ. ટ્રસ્ટીની જવાબદારીઓનો વિચાર કરતી વખતે, તમે પહેલો પ્રશ્ન કરો છો. કૃપા કરીને અમને જણાવો કે તમારી શક્તિ અને વૃદ્ધિના ક્ષેત્રો કયા છે. શ્રીમતી બોએન?

મારી શક્તિ સકારાત્મક નેતૃત્વમાં છે. મને પ્રશ્નો પૂછવામાં અથવા મારે શ્રેષ્ઠ હિતમાં હોવાનું માનવું છે તે બોલવામાં કોઈ સમસ્યા નથી. એનો અર્થ એ નથી કે હું હંમેશાં સાંભળી રહ્યો છું, પરંતુ મારો અવાજ છે અને મને લાગે છે કે બધા અવાજો ખૂબ જ આદરણીય અવાજ હોવા જોઈએ. મને એ પણ ખબર નથી કે મેં તેનો સાચો જવાબ આપ્યો.

બરાબર. ઠીક છે જો આપણે તૈયાર છીએ બીજો પ્રશ્ન એ છે કે પાછલા વર્ષમાં, જિલ્લાએ કાઉન્સેલિંગ અને વર્તણૂકલક્ષી આરોગ્ય સેવાઓ વિભાગ બંને બનાવ્યા છે અને આઈએસડી પોલીસ વિભાગની રચનાને મંજૂરી આપી છે. મિસ બોન, શાળા સલામતીમાં સુધારો કરવા માટે તમે આ સંસ્થાઓ સાથે મળીને કામ કરવા માટેના બે રસ્તાઓ શું છે?

મહાન પ્રશ્ન! જિલ્લામાં રહીને, અને 1994 થી જિલ્લામાં એસઆરઓ પ્રોગ્રામ હોવાથી અને એ જાણીને કે આપણી પાસે ચાર જુદા જુદા વિભાગો છે જે આ જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. અમને પોલીસ વિભાગની જરૂર પડી છે. હું પોલીસ વિભાગને ટેકો આપું છું. એક વસ્તુ મેં કરી કે મેં જેફ યારબુને પૂછ્યું. હું જાણવા માંગુ છું કે લાયકાત શું છે. લાયકાત ખૂબ જ highંચી કડક કઠોર હોવી જોઈએ, કારણ કે આપણે ખૂબ જ આકર્ષક બનવા માટે સક્ષમ હોવા જોઈએ. હું માનું છું કે પોલીસ વિભાગ અને ખૂબ જ જરૂરી, માનસિક આરોગ્ય સુખાકારી પાસા કે જે હવે આપણી પાસે છે તે આ જિલ્લા માટે મોટા પ્રમાણમાં અને ખૂબ જ જરૂરી રહેશે.

આભાર. ત્રીજો પ્રશ્ન એ છે કે તમે બધા વિદ્યાર્થીઓ માટે જિલ્લામાં પરીક્ષણ, વિદ્યાર્થીની સિધ્ધિ અને શિક્ષણની દ્રષ્ટિએ ઇકિવેટી પહેલ સુધારવા માટે કેવી રીતે કાર્ય કરો છો?

હું પ્રથમ માનું છું કે બધા વિદ્યાર્થીઓને સમાન તકો અને સમાન અનુભવો મળવા જોઈએ. જે ગુણવત્તા હશે. ઇકિવેટી એ સુનિશ્ચિત કરવાની છે કે તમામ વિદ્યાર્થીઓને તકો છે અને તેની સારવાર કરવામાં આવે છે અને સમાન, સમાન પરિણામો છે. અને મને લાગે છે કે તે ખૂબ મહત્વનું છે કે અમે સુનિશ્ચિત કરીએ કે અમે જ્યાં સંસાધનોની જરૂર હોય ત્યાં પ્રદાન કરીએ છીએ. જો આપણી પાસે એવા ક્ષેત્રો છે જ્યાં અન્ય કેમ્પસમાં વધુ સંસાધનોની જરૂર હોય અને ત્યાં જ અમને તે સંસાધનો પ્રદાન કરવાની જરૂર હોય. જ્યાં સુધી હું માનું છું પરીક્ષણ સુધી, હું માનું છું કે રાઉન્ડ રોક આઈએસડીના તમામ વિદ્યાર્થીઓને સમાન તકો મળવી જોઈએ. તેઓ આ જિલ્લામાં ક્યાં રહે છે તે વાંધો નથી કારણ કે તે બધા જ અમારા વિદ્યાર્થીઓ છે.

શ્રીમતી બોએન, કેમ્પસ અને વિદ્યાર્થીઓની સિધ્ધિનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે F જવાબદારી રેટિંગ દ્વારા TEA's A નો ઉપયોગ કરવા વિશે તમારા વિચારો શું છે?

રસપ્રદ પ્રશ્ન. વ્યક્તિગત રીતે, એક શિક્ષક તરીકે મને રેટિંગ પસંદ નથી. મારું માનવું છે કે STAAR કસોટી એ એક દિવસીય ચાર-કલાકનો સ્નેપશોટ છે. અને તે સાધન નથી કે આપણે આખા બાળક, સામાજિક ભાવનાત્મક, શૈક્ષણિક, શિક્ષણનું મૂલ્યાંકન કરવું જોઈએ, કારણ કે આપણે ફક્ત એક જ પરીક્ષણ કરતા વધુ છીએ. હું જવાબદારીમાં વિશ્વાસ કરું છું. ત્યાં સંપૂર્ણપણે જવાબદારી હોવી જોઈએ. વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો અને શાળા જિલ્લા માટે. પરંતુ હું માનતો નથી કે એક રેટિંગ દ્વારા ટીમાં ટી દ્વારા જે પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે તે સારી છે.

આભાર. અમારો પાંચમો પ્રશ્ન એ છે કે રંગ અને એસપીઈડી વસ્તીના બાળકોને શાળાઓમાં શિસ્ત અને પોલીસના હસ્તક્ષેપ માટે અપ્રમાણસર લક્ષ્યાંક આપવામાં આવે છે, તો તમે ખાતરી કરો કે નવી રચાયેલ રાઉન્ડ રોક આઈએસડી પોલીસ અમુક જૂથોના અપ્રમાણસર લક્ષ્યાંકન માટે જવાબદાર ગણાય. તમે કયા પ્રકારનાં itingડિટિંગ અને ઉપાયને ટેકો આપશો?

સૌ પ્રથમ અને મને લાગે છે કે નીતિ અને પ્રક્રિયા સેટ કરવી જોઈએ. આ જિલ્લામાં આપણને રાજ્યવ્યાપી મ modelડલ અથવા ડિપાર્ટમેન્ટ બનાવવાની તક છે અને અમે માનું છું કે, આપણે વિદ્યાર્થી સાથે ચાલવું શામેલ હોવું જોઈએ. વિદ્યાર્થી પોતાને શોધે છે. આ શિસ્ત કેમ્પસ સ્તરે હોવી જોઈએ. ફક્ત નિયમિત શિસ્ત. જ્યારે રાજ્યના કાયદામાં કોઈ પોલીસ અધિકારીને સામેલ થવાની જરૂર પડે ત્યારે હું તેની બહાર વાત કરું છું. અને હું માનું છું કે અમારા સામાજિક કાર્યકરો અને અમારી માનસિક સ્વાસ્થ્યની હિમાયત દ્વારા જે અમારી પાસે છે અને અમારી પાસે અધિકારીઓ છે કે જેની ઉપર અને ઉપરની તાલીમ જરૂરી છે જે આપણે બાળકો સિવાય ચાલીએ અને અમે તેઓ સાથે ન હોઈ શકે તેવી કોઈપણ મુશ્કેલીઓમાંથી પસાર થઈ શકીએ છીએ. ન્યાયિક પ્રણાલીની અંદર અને બહાર. તે અમને તમામ રંગોના અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે શ્રેષ્ઠ છે તે જોઈએ છે. અને તમામ ક્ષેત્રોના.

શ્રીમતી બોએન, સમુદાય જાણવા માંગે છે કે, તમે કેવી રીતે જિલ્લાની જરૂરિયાતોને સંતુલિત કરો છો, વિદ્યાર્થીઓની અને શિક્ષકોની માનસિક સુખાકારી અને શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓ, જિલ્લાની જરૂરિયાતોને સંતુલિત કરો છો?

કોવિડ સાથે છે?

સામાન્ય રીતે, તમે કેવી રીતે, તમે કેવી રીતે જોશો કે જિલ્લા, વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો બંને માટે તેમની માનસિક સુખાકારી અને શૈક્ષણિક સિદ્ધિની કઠોરતા માટે સક્ષમ હશે?

હમણાં આ જિલ્લાના દરેક શિક્ષક, આ રાજ્યમાં, આ દેશમાં, તેઓ ઘણાં કલાકો સુધી કાર્યરત છે તે ખૂબ જ આદરના પાત્ર છે. આપણે જાણીએ છીએ કે ત્યાં ભણતરમાં ગાબડાં પડે છે. અને આપણે જાણીએ છીએ કે આપણે તે ગાબડાઓને દૂર કરવાના છીએ. વિધાનસભા જાન્યુઆરીમાં સત્રમાં પાછા આવશે. તેઓ જોઈશે કે તેઓ અમારી પાસે શું લાવે છે. હાલમાં હું તમને જાણતો નથી, તેવું છે જ્યારે અમારી પાસે વર્ગખંડોમાં આવતા વિદ્યાર્થી હોય. તે બધા જુદા જુદા સ્તરો પર છે, અને આપણે દરેક વ્યક્તિગત બાળક માટે જે કરવાનું છે તે કરવાનું છે. અને અમારી સિદ્ધિ ગાબડા સાથે અને અજૂ unknownત સાથે, અમને ગાબડા ખબર નથી અને અમે જાણતા નથી કે રાજ્ય શું કરી રહ્યું છે, જાન્યુઆરી આવે છે, આપણે તે માટે ખુલ્લા રહેવાની જરૂર છે અને બધા વિદ્યાર્થીઓ સાથે મળીને કામ કરવું જોઈએ.

અમારા વધતા જતા જિલ્લામાં બાઉન્ડ્રી પરિવર્તન નક્કી કરવાનું બોર્ડનું મહત્વનું પાસું છે. ડેબ્રુઆરી 2020 માં, બોર્ડ ફેરફાર કરવા માટે મત આપ્યો. જો તમે પ્રક્રિયામાં સુધારો કરવા માંગતા હો, તો જરાય?

મારું છે અહીં 1976 માં ખસેડવામાં. અમે ત્યારથી, સીમાઓ બદલી રહ્યા છે. મેં કહ્યું તેમ, હું રાઉન્ડ રોક મિડલ સ્કૂલ ગયો. હું ગ્રીશમમાં ગયો, મારો ભાઈ પણ તે જ શાળાઓમાં ગયો ન હતો જ્યાં ગયો હતો. વૃદ્ધિને કારણે હું માનું છું કે, આપણે જાણીએ છીએ, વૃદ્ધિને કારણે સીમાઓ બદલાય છે અને આપણે જાણીએ છીએ કે આપણે હજી પણ વિકાસ કરી રહ્યા છીએ. તેથી આપણે નિર્ણય લેવાની જરૂર છે. શક્ય છે કે થોડા ઓછા લોકો આસ્થાપૂર્વક ખલેલ પહોંચાડશે, પરંતુ આપણે જાણીએ

છીએ કે આપણે તે કરવાનું છે. આપણે છેલ્લા 45 વર્ષથી તે કરવું પડ્યું. હું હજી એમાં રહ્યો નથી. પરંતુ હું જાણું છું કે તે ખૂબ જ હૃદયસ્પર્શી વિષય છે, અને તેમાં સામેલ દરેક માટે અમે શક્ય તેટલું શ્રેષ્ઠ કરીશું.

હવે વિકાસ પરના સવાલ માટે. અમારી સંખ્યાબંધ હાઇ સ્કૂલોમાં વર્તમાન ભીડ સાથે, તમે કૃપા કરીને પિયર્સન ક્ષેત્રમાં પૂર્વ (ગ્રીન્સ, ઓલ્ડ સેટલર્સ વિસ્તાર) અને પશ્ચિમમાં બંને બનાવવામાં આવેલી નવી હાઇ સ્કૂલની પ્રાધાન્યતા પર તમારા વિચારો અને ટિપ્પણીઓ શેર કરી શકશો? રીજ?

હમણાં હું કોવિડ સાથે વિશ્વાસ કરું છું અને તે પછી આપણે શું 700 વિદ્યાર્થી ગુમાવ્યાં છે? અને આપણે જાણીએ છીએ કે અમારું 2017 માં બંધન નિષ્ફળ થયું હતું. મને લાગે છે કે આપણે ખૂબ સાવધ રહેવાની અને આપણે આગળ વધવાની રીતની જરૂર છે. કે આપણે સૌ પ્રથમ નિર્માણ કરીએ છીએ જ્યાં વિકાસની સૌથી વધુ જરૂર હોય છે. આપણે જાણીએ છીએ કે આપણને પૂર્વ અને પશ્ચિમની જરૂર છે. આપણે જાણીએ છીએ કે તે બનશે, પરંતુ મને લાગે છે કે આપણે સાવચેતીપૂર્વક આગળ વધવાની જરૂર છે. અને ખાતરી કરો કે અમે સમર્થ છીએ, બંધનો જ્યારે તે આવે છે, ત્યારે આપણે સમર્થન રૂપે, તેને સમર્થન આપી શકીએ છીએ. પરંતુ એકદમ આપણી પાસે અમે વિકાસ કરી રહ્યાં છીએ અને આપણે વિકાસ માટેની તૈયારી અને યોજના ઘડી છે.

આભાર, શ્રીમતી બોએન. ટ્રસ્ટી મંડળ, અમારા જિલ્લા માટે અધીક્ષકની નિમણૂક અને મૂલ્યાંકન માટે જવાબદાર છે. અમારી સાથે બે ગુણો શેર કરો કે જે તમે માનો છો કે અધીક્ષક હોવા જોઈએ અને તમને શા માટે આ પદ માટે મહત્વપૂર્ણ લાગે છે.

બોર્ડના સભ્ય તરીકે, હા, અધીક્ષકની ભરતી અને મૂલ્યાંકન કરવું ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. હું માનું છું કે અધીક્ષક એવી વ્યક્તિ હોવી જોઈએ કે જે બધા સ્ટાફ, માતાપિતા, સમુદાય અને વિદ્યાર્થીઓને સમાન બનાવે. અને બધા બાળકોના શ્રેષ્ઠ હિત માટે કાર્ય કરે છે. અને કોઈ પણ જે આ જિલ્લાનું સંચાલન કરે છે. અને આ જિલ્લા માટે સકારાત્મક પરિણામો લાવે છે. આપણે જાણીએ છીએ કે આ આગલું બોર્ડ એક ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ બોર્ડ હશે જે હવેના સુપ્રિટેન્ડેન્ટને નોકરી પર લેશે કારણ કે હમણાં બધું બરાબર છે અને અમારે એ સુનિશ્ચિત કરવાની જરૂર છે કે અમારો જિલ્લો એક લક્ષ્યસ્થાન જિલ્લો છે અને તે વ્યવસાયો છે અને આ દેશની આસપાસના લોકો આવવા માંગે છે આ જિલ્લા માટે કારણ કે આપણે જાણીએ છીએ કે તે શ્રેષ્ઠ છે.

અમારા છેલ્લા સવાલ માટે, કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ માટે વર્ચુઅલ લર્નિંગ કાર્યરત છે જ્યારે અન્ય વિદ્યાર્થીઓ વર્ગખંડમાં શ્રેષ્ઠ શીખે છે. ડિસ્ટ્રિક્ટને વર્ચુઅલ અને વ્યક્તિગત શિક્ષણ આગળ કેવી રીતે સંતુલિત કરવું જોઈએ?

સારો પ્રશ્ન. અમને મોટો જિલ્લો માનવામાં આવે છે. અને મને બીજા દિવસે કોઈએ મને પૂછ્યું હતું, સારું, અમે હૃદય સાથે તે જ જિલ્લામાં છીએ. ઠીક છે, ના, અમે વિદ્યાર્થીઓની વસતી જેટલી દૂર નથી. અમે એક ખૂબ મોટો જિલ્લો છે અને ટી.ઇ.એ. આદેશીકરણ કરે છે કે નાના જિલ્લાઓનો વિરોધ કરતા આ સીઓવીઆઈડીમાં કેવી રીતે મોટા જિલ્લાઓ ખોલવામાં આવે છે. તેથી એક મોટો જિલ્લો હોવાને કારણે, અમારી પાસે સંઘર્ષશીલ વિદ્યાર્થીઓ છે. અમારી પાસે શિક્ષકો સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે અને તે બધા વિદ્યાર્થીઓ માટે સારું નથી. તે મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ માટે સારું નથી. અને મને લાગે છે કે, વહેલી તકે આપણે બાળકોને કેટલીક સામાન્યતા સાથે વર્ગમાં પાછા મેળવી શકીએ છીએ, ખાસ કરીને જેઓ સંઘર્ષ કરી રહ્યાં છે કે જે વિદ્યાર્થીઓ માટે શ્રેષ્ઠ છે. અને હું આશા રાખું છું કે દર અઠવાડિયે વસ્તુઓ પ્રગતિ કરે જેથી અમે કરી શકીએ.

અમારા અધ્યયન સમુદાયોમાંથી તેવા સખત પ્રશ્નોના જવાબો આપવા માટે શ્રીમતી બોનનો આભાર. અમે હવે તમારા ક્લોઝિંગ સ્ટેટમેન્ટ માટે દો વ મિનિટનો સમય આપીશું. અમે તે જ ચેલો કાર્ડ 30 સેકન્ડ બાકી રાખીશું અને તમને રોકવાનું કહેવા માટે લાલ કાર્ડ.

શ્રીમતી બોએન, તમે બંધ કરવા માંગો છો?

હા. હું ટ્રસ્ટીઓનાં બોર્ડ પર પ્લેસ વન માટે કેમ સારો ઉમેદવાર છું? હું વિદ્યાર્થીઓ માટે એક હૃદય છે. મને રાઉન્ડ રોક આઈએસડીનો અનુભવ છે. મેં આ જિલ્લામાં માતાપિતા, શિક્ષકો અને સમુદાયના સભ્યો સાથે સંબંધ બાંધ્યા છે. અને મને લાગે છે કે હું તમારા બધાને માતાપિતા તરીકે ખૂબ સારી રીતે રજૂ કરી શકું છું. અને તે હું નથી કરતો, મારું કામ

પ્રતિનિધિત્વ કરવાનું છે. અને તમારા અને તમારા બાળકો અને બધા બાળકોની જરૂરિયાતોને રજૂ કરવા માટે. અને હું કોઈપણને પ્રોત્સાહિત કરું છું જે મારા માટે કોઈ પ્રશ્નો હોય. કંઈપણ કે જો તેઓએ કંઈક સાંભળ્યું હોય અને તેઓ ઇચ્છે છે કે તે સ્પષ્ટ થાય. અને તેઓ માને છે કે તેઓએ જે સાંભળ્યું હશે. હું તેઓને મારી પાસે પહોંચવા, મારી સાથે વાત કરવા, મારી સાથે મળવા અને હું કોણ છું અને મારા જિલ્લાના તમામ વિદ્યાર્થીઓને હું કઈ રીતે શ્રેષ્ઠ રીતે રજૂ કરી શકું તે શોધવા માટે મને પ્રોત્સાહિત કરીશ. આભાર.

આ મતદાર પ્રસંગમાં ભાગ લેવા બદલ અમારી તૈયાર ઉમેદવાર કુ બોવનનો આભાર. પીટીએ સમુદાય, શાળાઓ, વાલીઓ, શિક્ષકો, પ્રબંધકો અને રાઉન્ડ રોક આઈએસડીના વિદ્યાર્થીઓની સેવા કરવાની તમારી તૈયારીને બિરદાવે છે. કૃપા કરીને યાદ રાખો કે પ્રારંભિક મતદાન 13 Octoberક્ટોબર, મંગળવારથી શરૂ થાય છે. અને ચૂંટણીનો દિવસ 3 નવેમ્બર, મંગળવાર છે. આ મંચ પીટીએની વેબસાઇટ rrisdpta.org ની રાઉન્ડ રોક કાઉન્સિલ પર મૂકવામાં આવશે. તે જ અમારું RRISDPTA.ORG અને અમારું સોશ્યલ મીડિયા તેમ જ બને ત્યાંની અન્ય જગ્યાઓ સાથે રચાય છે. ઉમેદવારની બાયો માહિતી પણ પોસ્ટ કરવામાં આવશે અને ફોરમ્સને અનુસરીને, ઉમેદવારને લેખિત ફોર્મમાં અન્ય સ્થળના ફોર્મમાં પૂછાયેલા પ્રશ્નોના જવાબની તક મળશે. કૃપા કરીને પ્લેસ 2 માટે ફેસબુક જુઓ કે જે સાંજે at વાગ્યે શરૂ થાય છે અને આવતી કાલે સાંજે at વાગ્યે પ્લેસ for માટે ટ્યુન રહેવું અને સાંજે 7 વાગ્યે place મુકો. આભાર અને શુભ રાત્રી.